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1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
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1 Zadání příkladův

Př. 1: KABAR-I-117

Poměr poloměru Marsu a Země je 0,53, poměr jejich hmostnosti
je 0,11. Kolikrát je gravitační síla působící na těleso na
povrchu Země větší než na povrchu Marsu?

Výsledek na straně 3

Př. 2: KABAR-I-118

Výsledek na straně 3

Př. 3: KABAR-I-119

Výsledek na straně 3
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1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
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Př. 4: KABAR-I-120

Výsledek na straně 3
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2 VÝSLEDKY
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2 Výsledky

Výsledek Př. 1 na str. 1
KABAR-I-117
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Výsledek Př. 2 na str. 1
KABAR-I-118

ag =
4

3
κπρR ag = 8,5 m · s−2

Výsledek Př. 3 na str. 1
KABAR-I-119

Fg =
9

16
mg Fg = 90 N

Výsledek Př. 4 na str. 2
KABAR-I-120

h = R(
√
2− 1) h = 2,65 · 106 m
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3 ODKAZ NA SBÍRKU
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3 Odkaz na sbírku
Oživlé příklady z KABARA I.:

https://www.geogebra.org/m/mzypchq6
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https://www.geogebra.org/m/mzypchq6

	1 Zadání příkladův
	2 Výsledky
	3 Odkaz na sbírku

